

# 央视春晚导演组公布四组备选吉祥物形象 近日将参考观众意见 18日发布最终结果 千组萌猴参选“猴王”

本报讯 11月4日,央视猴年春晚导演组又出新动作,首度向媒体公布了千中挑四的春晚吉祥物形象,导演组透露:11月18日将公布猴年春晚吉祥物最终形象。

另外,11月15日春晚总导

演吕逸涛将首次向国家新闻出版广电总局领导小组汇报春晚主题和春晚节目思路,“东西南北中”五地同办春晚,五地同唱一首歌的盛举将展现,记者将这一方案向央视春晚宣传组核实,对方直言:“一切皆有可能,具体细节要等总局领导同意方可对外公布。”

据悉,11月15日总导演汇报完春晚主题总局领导通过后,将直接对外发布明年春晚主题。同时当天会进行第一次语言类节目审查。

## 千只萌猴参与选拔 四组备选待定

羊年春晚首度推出春晚吉祥物“阳阳”,不仅客串了春晚的虚拟主持人一职,还为不少观众发了很多红包。

明年猴年春晚依旧沿用吉祥物这一创意,昨天春晚导演组向外界发布,在征集到的千余幅作品中挑选出四组作品,作为猴年吉祥物的备选,四组吉祥物形态可爱,又极具中国风特点(如图)。

央视春晚导演组将参考观众意见,再进行多方意见综合,最终评选出一个既有中国文化特质,又受观众喜爱的猴年春晚吉祥物,这一结果将于18日公布。

据悉,猴年春晚吉祥物不仅仅停留在电视荧屏,备选吉祥物还将推出多款手机聊天表情包,将伴随网友一整个中国新年。

## 15日语言类审查 7个新节目将亮相

对于春晚语言类节目的布局,央视台长聂辰席指出要充分体现思想性、艺术性、观赏性的“三性”统一。

其中要展现现实生活,突出年度特点。类似“9·3”阅兵等年度大事,中国人的年度记忆等要用艺术化的方式聚焦。此外语言类节目依然坚持“三不用”原则,即不用低俗媚俗节目、不用格调不高的节目、不用有污点和道德瑕疵的演员。

记者获悉,11月15日春



晚总导演吕逸涛将进行语言类节目首次审查,届时将会有7个节目初次亮相,而演员也会带着自己的作品亮相。

至于春晚歌曲,由于第一阶段并不需要艺人到场,只需提交歌曲伴奏带即可,因此歌手阵容恐怕得等到后面彩排才会陆续曝光。

## 有望设置五地会场 解决同步直播是难点

央视春晚已在央视一号演播大厅举办过17届,猴年虽有部分声音指出春晚主会场会调整,不过记者从知情人处获悉,此次主会场依旧在一号演播大厅。

除了在一号演播大厅进行直播外,猴年春晚总导演吕逸涛还大玩创新,设置分会场,实现“东西南北中、全民大联欢”的创作基调。除了北京主会场,还会在四个城市设置分会场,此前国家新闻出版广电总局召集了央视、北京、上海、吉林、陕西等电视台的相关人士,为春晚推介节目。记者也就五地办春晚的消息向春晚宣传组核实,对方直言:“一切皆有可能,现在各种方案正在向总局报备,

是否采用将由领导决定。”

不过具体哪四个城市,据悉吕逸涛导演仍未最终决定,其中一项挑战便是解决同步直播的技术难题。

据悉,猴年春晚由五个城市同唱一首歌,这就需要保证直播的同步性。目前春晚导演组还在具体协调,创意能否成行还需进一步确定。(法晚)



## 人大常委会委员建议: 劣迹演员可终身禁演

本报讯 10月30日起,电影产业促进法草案提交全国人大常委会审议。在昨天的分组审议中,部分常委会委员就电影产业促进法草案中演艺人员的问题发表了意见。

近年来,有个别演艺人员吸毒、酒后驾车、寻衅滋事、扰乱社会治安、超生、赌博,造成了极不好的社会影响。任茂东委员建议,在法律中明确规定演艺人员要强化社会责任,提高素质,为观众提供正能量。此外,相关行业组织有关部门要切实担负起职责,维护行业形象,引导从业人员自律,拿出具体的措施,营造良好的从业氛围,让演艺人员切实担负起文化使命和社会责任。例如,要研究设立行业禁入制度,对有劣迹行为、特别是实施过违法犯罪行为的演艺人员在一定期限内禁止其从事影视拍摄;屡犯者,让其终身不得从事影视拍摄。尤其是一些“主旋律”的影片,要坚决禁止他们参演,以保证影片的严肃性和积极的社会影响。影片的导演和摄制方也要切实担负起维护社会风尚的责任,选演员不能只看所谓的名气,还要看是什么名气,名气怎么来的,要把社会效益放在首位。

对此,刘政奎委员也提到,现在一些影星和演艺人员违反社会公德甚至违法,对观众特别是对青少年造成负面导向,对这些人员从事电影产业和参与制作的电影发行,应该作出限制,建议在电影产业促进法中增加此内容。

演艺人员作为社会的公众人物,如果自身形象很差,对社会风气的不良影响不可低估,对公众特别是青少年的负面作用不可低估,对电影事业发展繁荣的消极效应也不可小视。过去常讲要演戏先做人,人都做不好,演的戏很多人不想看、不愿意看,其影响力、感染力就会大打折扣,对电影产业不起促进作用,反而是起到一种促退的作用。刘振来委员认为,这个问题应该引起高度重视,在草案当中应该增加“加强演艺人员自律”的内容。对那些自身形象太差,违法犯罪或者发生严重问题造成恶劣社会影响的,应在演出、发行、放映等方面制定一定时期禁演、禁映等必要的惩罚办法,形成正确的导向。

(李楠楠)

## 通知

尊敬的佳田·  
西湖岸二期三期  
业主:

河南春来律师事务所接受河南佳田建设投资有限公司的委托,现发布以下通知:佳田·西湖岸二期三期早已具备签订《商品房买卖合同》条件,也具备交房条件,我公司工作人员多次通过电话、短信、律师函、报纸公告等方式告知过以下客户,但该批客户至今仍未到我公司办理相关手续。现自本通知刊登之日起10个工作日内,敬请以下客户到我公司办理签订《商品房买卖合同》等相关手续,逾期仍未办理,我公司将按照协议及相关预售政策对逾期未办理者按日征收滞纳金或另行处理。公司常年法律顾问 程建祥 律师 联系电话: 13938675672 2366686。

**三期A座客户:**毛玉芝、吴欣荣、赵洋举、梁溯贤、熊红丹、王慧玲、王芳、王淼、刘荣、李修宇、周志辉、刘剑刚、王英、王青春、张瑞娜、岳辉民、王成功、王攀、晁香丽

**三期B座客户:**梁溯贤、张红超、王俊花、杨德铭

**二期客户:**常跃杰、王文远、徐鑫鑫、黄建军、王富生、吉利云、张群成、刘理祥

河南佳田建设投资有限公司  
河南春来律师事务所  
2015年11月6日



本报讯 《功夫熊猫3》11月4日下午在北京举行了别开生面的发布会。不远万里从美国赶来的《功夫熊猫》系列阿宝英文配音演员杰克·布莱克与《功夫熊猫3》中阿宝中文配音演员黄磊(如图)相会,不但“面对面”传授配音绝活,还展开了一场热火朝天的功夫面条挑战赛。在发布会开始前,媒体团还以“全球第一见”的身份提前观摩了这部即将于明年1月29日公映的影片的半小时片段。

在这半小时的影片中,神龙

## 阿宝终于找到了“爹”

《功夫熊猫3》发布会,  
“中美阿宝”来相会

花,手抱悍娇虎玩偶,十分有趣。

《功夫熊猫3》的主战场似乎对准了中国,它由美国梦工场动画和它旗下在中国建立的东方梦工厂合作拍摄,余仁英、亚力山德罗·卡罗尼联合执导。

11月4日,为神龙大侠英文版配音的好莱坞喜剧明星杰克·布莱克与中文版阿宝配音演员黄磊相见。虽然从未谋面,但中美阿宝对彼此仍有相当了解,一上台,杰克就要出阿宝的喜感,逗得媒体满堂笑声。聊起两个“阿宝”对彼此的印象,大肚子的

杰克说,黄磊的配音他听了很不錯,只不过他觉得黄磊应该多吃点“包子”,能够长出像他一样的大肚子,才能跟阿宝的形象更接近。这些话逗得黄磊乐不可支,他笑称,原来瘦瘦的他,这些年是“听着杰克配音的阿宝长胖的”。由于影片中熊猫的养父是个卖面条的鹅,而且阿宝在片中也反复强调自己爱吃,于是,中美阿宝在主办方的安排下,在台上拼起了下面条的厨艺,结果,黄磊认真地做了一碗面,而杰克胡乱下了一碗,但是其他主创品尝时,却均表示“都非常赞”!

(扬子)

大侠阿宝完成了他人生中的重要时刻——认生父。阿宝与生父李山搞笑撞肚的相认,萌翻全场,随后,阿宝跟随父亲与养父终于回到故乡熊猫村,众熊猫载歌载舞欢迎阿宝父子归来,大小团子首次露脸,一个个憨态可掬,由多多(黄忆慈)配音的小熊猫蕾蕾萌态可掬,头别紫色小